
Catalogage par Bon de commande 

 

1-Exportez les notices, d’Electre, de Colaco, du Gam 

 

Après réception sur Electre, ou sur le site de Colaco et du Gam, exportez les notices dans les 

téléchargements. 

 

2-Importez les notices du fichier dans Syracuse 

 

Dans Catalogue/Import, remplissez les différentes cases. 

 Fichier, cliquez sur les 3 petits points pour aller chercher le fichier exporter d’Electre, du Gam 

ou de Colaco 



 

 Encodage du fichier, choisir ISO 5426 

 

 Traitement à appliquer, prendre Electre : Notices, Colaco : Notices, ou GAM : Notices 

 

 Ajoutez dans un panier, cliquez sur le petit panier pour sélectionner un panier existant ou en 

créer un, important pour faire des traitements en série. 



 

 Cliquez sur le bouton « Importer » en haut à gauche 

 

 Confirmez le lancement de l’import 

 

 Fermez et allez vérifier que votre panier a été rempli. 

 

 

 

 

 

 

 

 



3- Panier de notices bibliographiques  

A partir de ce panier de notices, vous pouvez faire des traitements en série et rajoutez la Dewey, le 

Genre, le Public. 

 

 Cliquez sur le bouton « Traiter » tout en haut 

 

 Apparait l’ensemble des traitements que vous pouvez utiliser, certains sur des notices 

bibliographiques, d’autres seront à utiliser sur des notices d’acquisition ou des notices 

d’exemplaire. 

 

 Cliquez sur « Exécuter » 



 

 Dans la case 676$a entrez la Dewey que vous allez appliquer 

 

 Puis cliquez sur « Exécuter » 

 

 Confirmez votre traitement et Fermez, vous revenez alors sur la page avec les différents 

traitements et vous pouvez en appliquer autant que nécessaire. 



 

 La Dewey, champ 676$a apparait sur l’ensemble des notices. 

 Faite de même avec le genre, le public, ou le 686. 

 Et surtout le traitement « Ajout 317 pour Acquisitions » qui vous servira à constituer votre 

panier de notices d’acquisition pour y faire des traitements 

 

 Le centre d’intérêt étant différent pour chaque document, il n’y a pas de traitement, vous 

pouvez le compléter à partir de ce panier en passant sur chaque notice. 

 

 

 

4- Création du bon de commande à partir du panier 

 

 Allez dans Circulation/Commandes et cliquez sur « Créer » 



 

 Complétez les paramètres généraux et passez sur « Lignes de commande » 

 

 Cliquez sur le bouton « Ajouter » et choisissez la ligne « Des documents depuis un panier » 

 Apparait l’arborescence des paniers et mettez votre recherche dans un nouveau 

 



 

 Cliquez sur le bouton « Utiliser ce panier » 

 

 Confirmez 

 

 Sélectionnez tous les documents et cliquez sur le bouton « Voir » afin de rajouter sur les 

lignes de commande, la quantité commandée, le budget comptable, le budget analytique, la 

Bibliothèque, la Section. 



 

 En récapitulatif des lignes de commande (Bouton Voir), cliquer sur le bouton « Modifier » 

 

 Apparait une boite de dialogue permettant d’entrer des valeurs pour chaque colonne, ne pas 

oublier de cliquer sur le bouton « Modifier » à chaque modification en série choisie 

 

 Sur la copie d’écran, on voit que la colonne budget comptable c’est remplie pour l’ensemble 

des lignes de commande. 



 

 

 Le Bon de commande est créé, reste à l’enregistrer. 

 Sélectionnez l’ensemble des documents puis cliquez sur le bouton « Enregistrer »  

 

 

5- Création du panier de notices d’acquisition pour faire des traitements en série 

 

 Allez dans Acquisition/Recherche, sélectionnez « Marquage acquisitions » et inscrivez ce que 

vous avez mis dans le champ 317 (ex : vos initiales et un nombre différent pour chaque 

commande) 



 

 

 Vous pouvez constituer votre panier de notices d’acquisition 

 

 A partir de ce panier vous pouvez faire les traitements nécessaires et vérifiez que votre 939 

est complété. 



 

 

 Avec les traitements : Sur le champ 920 vous pouvez compléter les sous-champs de la notice 

d’acquisition restant et les coller en série, rajouter le 921 « En traitement », voir le 922 

« Nouveauté »  

 

 

 

 



6- L’exemplarisation à partir du bon 

 Retournez dans Acquisition/Commandes/Sélectionnez votre bon/Modifier 

 Cliquez sur « Confirmer » 

 

 Une fois le bon confirmer, cliquez sur le bouton « Générer » 

 



 

 Vous pouvez alors réceptionner les documents puis les exemplariser. 

 

 



 Vous disposez de 2 boutons, le 1er servant à réceptionner puis exemplariser, le 2ème pour 

chercher le document dans le bon : Référence=EAN13 ; Mots du document=Titre, Auteur, 

Editeur. 

 

 

 

 Dans la colonne exemplaire cliquez sur le « + » 



 

 Saisissez le code barre et cliquez sur le « + », le code descend sous l’intitulé « Code barre » 

et cliquez sur « Exemplariser ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


